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Problema Caminhos Minimos Entre Todos os Pares

Entrada: (D, w), onde D é um digrafo e w é uma funcao de peso nos arcos.

Saida: Valor dist})(u,v) para todo par u,v € V(D).
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FLOYD-WARSHALL-BoTTOMUP(D, w)

[y

Seja W(l..n][1..n][0..n] uma matriz

2 para i =1 alé n, incrementando faga
3 para j =1 até n, incrementando faca
4 se i == j entao
5 Wli[7][0] = 0
6 j.pred[i] =
7 senao se ij € E(D) entao
8 WIil[5][0] = w(ij)
9 | J.-pred[i] =i
10 senao
1 Wli|[5][0) = oo
12 j.predli] = null

13 para k = 1 até n, incrementando faga

14 para i =1 até n, incrementando faga

15 para j = 1 até n, incrementando faga

16 nao_usa k= W/i|[j][k — 1]

17 usa_k = Wi|[k][k — 1] + WI[K][5][k — 1]
18 se nao_usa_k < usa_k entao

19 | WIi[j][k] = nao_usa_Fk

20 senao

21 W i|[5][k] = usa_k

22 J.pred[i] = j.pred[k]

23 devolve W

FLOYD-WARSHALL-MELHORADO(D, w)

1 Seja W(l..n|[1..n] uma matriz

2 para i = 1 até n, incrementando faga

3 para j = 1 até n, incrementando faga
4 se 1 == j entao
5 WIi[] =0
6 | J.predfi] =
7 senao se ij € F(D) entao
WIil7] = w(ig)
9 j.predli] =i
10 senao
11 Wil[j] = o0
12 j-pred[i] = null

13 para k =1 até n, incrementando faga

14 para i = 1 até n, incrementando faga

15 para j = 1 até n, incrementando faga
16 se W/i][j] > W[i][k] + W[k][j] entao
17 WIi[j] = Wi [k] + Wk][]

18 j.pred[i| = j. pred[k]

19 devolve W
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RESOLVECAMINHOSENTRETODOSPARES(D, w)

1 W = FroybD-WARSHALL-BoTTOMUP(D, w)

2 para i = 1 até v(G), incrementando faga
3 | se WIJi][i] <0 entao
4 L devolve null

5 devolve W
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FLOYD-WARSHALL-TOPDOWN(D, w)

1 para i =1 até n, incrementando faca

2 para j = 1 até n, incrementando faga
3 para k = 0 até n, incrementando faga
4 | WIi[5][k] = oo

5 para i =1 até n, incrementando faca
6 para j = 1 até n, incrementando faga
7 | WIillil[n] = FLoyD-WARSHALLREC-TOPDOWN(D, w, n, i, j)

8 devolve W

FLOYD-WARSHALLREC-ToOPDOWN(D, w, k, i, j)

1 se W1i|[j][k] == o entao
2 se k == 0 entao
3 se i == j entao
1 wiliio) = 0
5 | J.predli] =i
6 senao se ¢j € E(D) entao
. W ]17][0) = w(i)
8 | Jj-pred[i] =i
9 senao
10 Wiilljl[0] = o
11 | Jj.pred|i] = null
12 senao
13 nao_usa_k = FLOYD-WARSHALLREC-ToPDOWN(D, w, k —1, i, j)
14 usa_k = FLOYD-WARSHALLREC-TorDoOwWN(D, w, k— 1,4, k) +
FLoYD-WARSHALLREC-ToPDOWN(D, w, k—1, k, j)
15 se nao_usa_k < wusa_ k entao
16 L Wli][j][k] = nao_usa_k
17 senao
18 Wil [7][k] = usa_k
19 j.pred|i] = j. pred[k]

20 devolve W |i[j][k]






